

耐心兄弟

中彩票大奖后等待6年才领奖



“5亿狂想曲”刮刮卡彩票



艾什卡兄弟父母开的便利店, 安迪·艾什卡6年前的中奖彩票就是在这里购买的

彩票中奖 决定和哥哥分享

现年34岁的安迪·艾什卡和36岁的纳耶尔·艾什卡是在美国纽约州的一对亲兄弟, 他们都是巴勒斯坦裔美国人, 他们的父母早在40年前就从巴勒斯坦移民到了美国, 12年前, 兄弟俩的父亲尼耶夫和母亲瓦莎在纽约州锡拉丘兹市开了一家名叫“绿啤酒”的便利店, 维持一家人的生计。

2006年, 安迪在父母开的便利商店中购买一张“5亿狂想曲”刮刮卡彩票, 刮开彩票后惊

讶地发现中了500万美元彩票大奖。不过, 安迪却向几乎所有人——包括自己女友隐瞒了中彩票大奖的消息, 只是将这一喜讯告诉了哥哥纳耶尔, 因为他想和哥哥分享彩票大奖。

尽管安迪中了500万美元大奖, 但兄弟俩商量后却一致决定, 为了避免这笔“飞来横财”给他们的生活带来任何“负面的影响”, 在最终有效领奖期限到来之前, 他们没有必要急着去领取这笔巨额奖金。

延迟领奖 足足等待了6年

艾什卡兄弟俩手握价值500万美元的彩票, 耐心地等待了6年时间, 直等到今年3月1日, 才终于赶到纽约州斯克内克塔迪市的彩票售后服务中心, 申领500万美元大奖。因为如果兄弟俩再不去领奖, 再过11天就到了这笔大奖的最后领奖有效期。和美国乐透彩票、“超级百万”彩票的领奖有效期仅有1年时间不同的是, “刮刮卡”彩票的领奖有效期是在这种彩票终

止发行的一年后, 该彩票已在2011年3月12日终止发行, 所以艾什卡兄弟俩如果不在今年3月12日前申领奖金, 就等同于主动放弃。

纽约州彩票售后服务中心发言人卡罗琳·哈普曼称, 这对中了500万美元彩票大奖的兄弟俩的“超级耐心”将彩票服务中心的官员们全都惊呆了。哈普曼对记者说: “这是非常非常不同寻常的事情。”

延迟原因 不想生活受影响

艾什卡兄弟解释称, “5亿狂想曲”彩票大奖得主只要奖金超过100万美元, 就都必须参加新闻发布会公开身份, 弟弟安迪担心身份公开后, 这笔“飞来横财”可能会给他的生活带来“负面的影响”。中了大奖的弟弟称, 决定和哥哥纳耶尔共享大奖, 他希望用这一方法对哥哥在过去为他所做的一切表示感谢。

哈普曼称, 尽管艾什卡兄弟俩3月1日就申领这笔巨额奖金, 但纽约州彩票中心直到10月份才最终确认和公布了他们的中奖身份。因为兄弟俩的中奖彩票是在父母的便利商店中购买的, 根据彩票中心的规则, 任何彩票零售店店主的雇员、亲戚、朋友在其店中买彩票中奖, 彩票中心都必须展开长达7个月的调查, 确认没有任何欺诈行为发生。哈普曼说: “我们的调查结果认为, 这张中奖彩票是他们合法购买的。”

惊呆世人 亲朋好友很惊讶

艾什卡兄弟俩中500万美元彩票大奖却默默等待6年时间才领奖的消息将许多美国人都惊得目瞪口呆, 其中包括艾什卡的亲戚朋友。纳耶尔的妻子萨拉接受记者采访时称, 虽然丈夫已将中奖彩票的事情提前告诉了她, 但许多亲戚朋友此前被蒙在鼓里, 所以这两天她家的电话简直快被打爆了。萨拉说: “这真是太疯狂了, 我们很难相信发生的一切。”艾什卡兄弟的母亲瓦莎对记者称, 她记得当年是自己的丈夫尼耶夫将那张中奖彩票卖给了他们的儿子安迪, 但她忘了具体是哪一天。瓦莎接受记者电话采访时说: “我现在感到非常开心。”

据纽约州彩票售后服务中心发言人哈普曼称, 艾什卡兄弟将在今年晚些时候的新闻发布会上露面, 讲述他们的传奇中奖经历。 综合

超音速跳伞成功 有助改善航天服设计

据美国媒体17日报道, 极限跳伞运动员菲利克斯·鲍姆加特纳14日成功进行了超音速跳伞, 这一壮举有可能引导研究人员改良航天服, 开发新的培训项目和急救手段等。

一位专门研究宇航员逃生系统的美国国家航空航天局(NASA)工程师称, 鲍姆加特纳的任务为提高宇航员、太空游客和高空飞行员的生存机会“提供了基础”。

鲍姆加特纳超音速跳伞成功, 为研究人员提供了超过预期的数据。美国贝勒医学院博士、NASA前航天军医德古兹曼·拉克负责鲍姆加特纳医疗和康复队的工作, 他的团队目前还在分析鲍姆加特纳身体上的传感器收集的所有心率、血压等医疗数据。 据《中国日报》

末日来临不用怕 6万美元可买防空舱



防空舱的内部构造

据英国媒体17日报道, 美国佛罗里达州一家海军商店日前推出了一款地下防空舱, 在发生紧急情况时能充当临时避难所。

该防空舱由一个长约9.8米、宽约3米的巨大金属管道改造而成, 设计者希望人们能够依靠它在地下6米深的地方正常生活, 因此舱里配备了4张折叠式双层床, 每张床下面都设有额外储存空间。不过, 防空舱暂时还没配备洗浴设施, 安装的抽水马桶也没有任何遮挡。

防空舱的两端都有入口, 其中一个与业主地面上的房子相连接, 在遇到紧急情况时, 人能迅速转移到防空舱里。防空舱的售价约为6万美元, 目前还没有开始正式销售。 据《中国日报》

月球的形成 或源自行星撞地球

据英国媒体17日报道, 美国华盛顿大学科学家分析登月项目中采集回来的20块月球岩石后, 发现有关月球诞生的新证据。

分析发现, 月球岩石含有一种锌同位素, 这是数十亿年前大碰撞的标志。与地球或火星岩石相比, 月球岩石中锌的含量更低, 但这种锌同位素却更多, 这很可能是月球形成时发生了整体融化的现象。锌同位素研究显示, 一颗相当于火星大小的行星与地球发生巨大撞击, 从而创造了地月系统。

没有月球, 地球上可能就不会有生命。月球诞生后, 与地球的距离比现在近得多, 引发更大潮汐。而这些潮汐对海岸线周围的盐度产生重大影响, 进而推动类似原始DNA的生物分子进化。 综合

贝多芬未出版乐谱 拍出约25万欧元

一份没有出版过的贝多芬作品原稿以25.275万欧元在法国首都巴黎一场拍卖会上成交。

法新社18日报道, 这份原稿是已故法国银行家安德烈·梅耶尔收藏品的一部分。贝多芬1827年去世后, 这一作品由收藏家阿洛伊斯·富克斯竞拍获得, 后转手给波兰作曲家弗雷德里克·肖邦。苏富比拍卖行说, 这次拍卖的梅耶尔收藏品成交总额为330万欧元。 据新华社

据外媒10月18日报道, 美国纽约州锡拉丘兹市男子安迪·艾什卡2006年购买“刮刮卡”彩票中了500万美元大奖, 他决心和哥哥纳耶尔分享这笔彩票大奖。不可思议的是, 艾什卡兄弟并没有立即领奖, 而是耐心地等待了6年, 直到今年3月1日才申领奖金。如果再不领奖, 艾什卡兄弟手中的彩票就要过期了, 他们的“超级耐心”令彩票中心的官员们都目瞪口呆。他们之所以等了6年才领取彩票大奖, 是因为担心这笔“飞来横财”会给生活带来“负面的影响”。

据外媒10月18日报道, 美国妇女特丽·格雷厄姆是两个孩子的母亲, 但她从未亲自哺乳过自己的孩子, 这让她感到“母性的缺憾”。两年前, 当特丽家的一只小宠物狗饿得嗷嗷待哺时, 特丽竟想到亲自给它哺乳。迄今为止, 特丽已经给这只宠物狗哺乳两年, 她的行为在互联网上引发激烈争议。

亲自给宠物狗哺乳

据报道, 现年44岁的特丽·格雷厄姆来自美国加利福尼亚州, 她生有两个孩子——现年9岁的女儿丽莎和两岁的儿子鲁卡斯。然而出于各种原因, 特丽始终无法成功地给他们哺乳, 这让特丽感到一种巨大的“缺憾”。

当鲁卡斯10个月大时, 一个朋友给特丽的女儿丽莎送来了一只小哈巴狗“斯派德”当礼物。2010年4月, 当特丽用奶瓶给儿子鲁卡斯喂奶后, 突然发现宠物狗正用舌头舔食奶嘴上的剩奶, 并且吃得津津有味。特丽于是突发奇想: 她为何不亲自给这只瘦弱不堪的宠物狗哺乳, 从而真正体验一回“给孩子哺乳”的感觉呢?

弥补“母性的缺憾”

让人意想不到的, 特丽

哺乳宠物狗 美母亲特殊行为惹争议



给宠物狗哺乳的美国母亲特丽



英国《Closer》杂志报道了特丽给宠物狗哺乳的奇闻

给宠物狗斯派德哺乳竟然已持续了两年。迄今为止, 特丽仍然每天亲自给斯派德哺乳4次。特丽坚称, 她给宠物狗哺乳的行为不但为宠物狗提供了营养, 还提供了“母爱”, 给宠物狗哺乳也让她自己获得了一种当母亲的“完整感觉”。

特丽接受记者采访时说: “人们也许会说我是一个‘怪人’, 但当我给斯派德哺乳时, 我真的体验到了当母亲的完整感, 并感到能够成为一个更好的母亲。”

行为引发激烈争议

特丽给宠物狗哺乳的非传统行为在互联网上引发了激烈争议, 许多网民都认为这一行为实在太“怪异”, 一名心理学家更是建议特丽去看心理医生, 接受心理治疗。

不过, 特丽并不是世界上第一个给宠物狗哺乳的母亲, 两年前, 英国32岁母亲苏珊·摩根给17个月大的女儿塔莎喂奶时, 她家的小宠物狗“迪克谢”在旁边不住吠叫, 想要吃东西, 由于家中已没有狗粮, 为了让迪克谢闭嘴, 苏珊竟然将宠物狗抱到胸前给它哺乳。迪克谢非常喜欢苏珊母乳的味道, 再也不肯吃狗粮, 所以苏珊只能将宠物狗当孩子抚养, 继续给它哺乳。 综合